
  

„ТЕЛЕЛИНК БИЗНЕС СЪРВИСИС ГРУП" АД 

ДОПЪЛНЕНИЕ КЪМ  

Д О К У М Е Н Т  З А  П Р Е Д Л А Г А Н И Т Е  Ц Е Н Н И  К Н И Ж А  

ВИД НА ПРЕДЛАГАНИТЕ ЦЕННИ КНИЖА:  ОБИКНОВЕНИ, БЕЗНАЛИЧНИ, ПОИМЕННИ, СВОБОДНО ПРЕХВЪРЛЯЕМИ АКЦИИ 
БРОЙ НА ПРЕДЛАГАНИТЕ ЦЕННИ КНИЖА: 12 500 000 БРОЯ С ЕДИНИЧНА НОМИНАЛНА СТОЙНОСТ ОТ 1 ЛВ.  

ISIN КОД НА ЕМИСИЯТА: BG1100017190 

ДОПЪЛНЕНИЕТО НА ДОКУМЕНТА ЗА ПРЕДЛАГАНИТЕ ЦЕННИ КНИЖА СЕ ИЗГОТВЯ НА ОСНОВАНИЕ ЧЛ. 18, Т. 1, Б. „Е“ НА ДЕЛЕГИРАН 

РЕГЛАМЕНТ (ЕС)  2019/979  НА  КОМИСИЯТА  ОТ  14  МАРТ  2019  Г.  ЗА ДОПЪЛНЕНИЕ  НА  РЕГЛАМЕНТ  (ЕС) 2017/1129  НА  ЕВРОПЕЙСКИЯ  

ПАРЛАМЕНТ И НА СЪВЕТА И СЪДЪРЖА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ОБОРОТНИЯ КАПИТАЛ, СОБСТВЕНИЯ КАПИТАЛ И ПАСИВИТЕ КЪМ 31.12.2019 Г., 
ВКЛЮЧЕНА В ПОДАДЕНИТЕ УВЕДОМЛЕНИЯ ЗА ФИНАНСОВО СЪСТОЯНИЕ НА ЕМИТЕНТА НА САМОСТОЯТЕЛНА И КОНСОЛИДИРАНА БАЗА, ВЪВ 

ВРЪЗКА С НАПРАВЕНИТЕ ОТ ЕМИТЕНТА ДЕКЛАРАЦИИ ЗА ОБОРОТНИЯ КАПИТАЛ И ЗА КАПИТАЛИЗАЦИЯТА И ЗАДЛЪЖНЯЛОСТТА, ВКЛЮЧЕНИ В 

ДОКУМЕНТА ЗА ЦЕННИТЕ КНИЖА ВЪВ  ВРЪЗКА С ИЗИСКВАНИЯТА НА Т.  3.1 И 3.2 ОТ РАЗДЕЛ 3 НА ПРИЛОЖЕНИЕ 11 ОТ ДЕЛЕГИРАН 

РЕГЛАМЕНТ (ЕС) 2019/980. 

В ИНТЕРЕС НА ИНВЕСТИТОРИТЕ Е ДА СЕ ЗАПОЗНАЯТ С ПЪЛНИЯТ ТЕКСТ НА ПРОСПЕКТА, СЪСТОЯЩ СЕ ОТ РЕГИСТРАЦИОННИЯ ДОКУМЕНТ, 
ДОКУМЕНТА ЗА ПРЕДЛАГАНИТЕ ЦЕННИ КНИЖА И РЕЗЮМЕ И ДОПЪЛНЕНИЯТА НА ПРОСПЕКТА, ВКЛЮЧИТЕЛНО НАСТОЯЩОТО ДОПЪЛНЕНИЕ 

КЪМ ДОКУМЕНТА ЗА ПРЕДЛАГАНИТЕ ЦЕННИ КНИЖА И ДОПЪЛНЕНИЕТО СЪС СЪЩАТА ДАТА КЪМ РЕГИСТРАЦИОННИЯ ДОКУМЕНТ, ПРЕДИ ДА 

ВЗЕМАТ ИНВЕСТИЦИОННО РЕШЕНИЕ. ПРОСПЕКТЪТ И ДОПЪЛНЕНИЯТА СЪДЪРЖАТ ЦЯЛАТА ИНФОРМАЦИЯ, КОЯТО СЪОБРАЗНО КОНКРЕТНИТЕ 

ОСОБЕНОСТИ НА ЕМИТЕНТА И ЦЕННИТЕ КНИЖА, КОИТО СЕ ПРЕДЛАГАТ ЧРЕЗ ПУБЛИЧНО ПРЕДЛАГАНЕ, Е НЕОБХОДИМА НА ИНВЕСТИТОРИТЕ ЗА 

ТОЧНА ОЦЕНКА НА ИКОНОМИЧЕСКОТО И ФИНАНСОВОТО СЪСТОЯНИЕ, АКТИВИТЕ И ПАСИВИТЕ, ФИНАНСОВИТЕ РЕЗУЛТАТИ, ПЕРСПЕКТИВИТЕ 

ЗА РАЗВИТИЕ НА ЕМИТЕНТА, ВКЛЮЧИТЕЛНО ОСНОВНИТЕ РИСКОВЕ, КАКТО И НА ПРАВАТА, СВЪРЗАНИ С ЦЕННИТЕ КНИЖА.  

ИНВЕСТИРАНЕТО В ПРЕДЛАГАНИТЕ АКЦИИ Е СВЪРЗАНО С ВИСОК РИСК, ХАРАКТЕРЕН ЗА ДЯЛОВИТЕ ФИНАНСОВИ ИНСТРУМЕНТИ, КАКТО И 

РИСК, СВЪРЗАН С БИЗНЕСА НА ДРУЖЕСТВОТО. РИСКОВИТЕ ФАКТОРИ, СВЪРЗАНИ С ПРЕДЛАГАНИТЕ АКЦИИ, СА ПРЕДСТАВЕНИ В НАСТОЯЩИЯ 

ДОКУМЕНТ ЗА ПРЕДЛАГАНИТЕ ЦЕННИ КНИЖА, Т.2 РИСКОВИ ФАКТОРИ. 

„ТЕЛЕЛИНК БИЗНЕС СЪРВИСИС ГРУП“ АД, В КАЧЕСТВОТО МУ НА ЕМИТЕНТ НА ПРЕДЛАГАНИТЕ АКЦИИ, И ИНВЕСТИЦИОНЕН ПОСРЕДНИК 

„ЕЛАНА ТРЕЙДИНГ“ АД, В КАЧЕСТВОТО МУ НА МЕНИДЖЪР НА ПРЕДЛАГАНЕТО („МЕНИДЖЪР“), ПОЕМАТ ОТГОВОРНОСТТА ЗА ПЪЛНОТАТА 

И ТОЧНОСТТА НА СЪДЪРЖАЩАТА СЕ ИНФОРМАЦИЯ В ТОВА ДОПЪЛНЕНИЕ И ПРОСПЕКТА КАТО ЦЯЛО. ПРЕДСТАВЛЯВАЩИТЕ „ТЕЛЕЛИНК 

БИЗНЕС СЪРВИСИС ГРУП“ АД И „ЕЛАНА ТРЕЙДИНГ“ АД ДЕКЛАРИРАТ С ПОДПИСИТЕ СИ, ПОЛОЖЕНИ В КРАЯ НА ДОКУМЕНТА, ЧЕ, ДОКОЛКОТО 

ИМ Е ИЗВЕСТНО, НАСТОЯЩИЯТ ПРОСПЕКТ И ДОПЪЛНЕНИЯТА КЪМ НЕГО, ВКЛЮЧИТЕЛНО НАСТОЯЩОТО ДОПЪЛНЕНИЕ КЪМ ДОКУМЕНТА ЗА 

ПРЕДЛАГАНИТЕ ЦЕННИ КНИЖА И ДОПЪЛНЕНИЕТО СЪС СЪЩАТА ДАТА КЪМ РЕГИСТРАЦИОННИЯ ДОКУМЕНТ, СЪДЪРЖАТ ЦЯЛАТА 

ИНФОРМАЦИЯ ОТНОСНО ЦЕННИТЕ КНИЖА, КОЯТО Е СЪЩЕСТВЕНА В КОНТЕКСТА НА ПРЕДЛАГАНЕТО, И НЕ Е ПРОПУСНАТО НИЩО, КОЕТО МОЖЕ 

ДА СЕ ОТРАЗИ ВЪРХУ ТОЧНОСТТА ИЛИ ПЪЛНОТАТА Ѝ. В ДОПЪЛНЕНИЕ, СЪГЛАСНО ЧЛ. 81, АЛ. 2 ОТ ЗППЦК, ПРЕДСТАВЛЯВАЩИТЕ „ТЕЛЕЛИНК 

БИЗНЕС СЪРВИСИС ГРУП“ АД И „ЕЛАНА ТРЕЙДИНГ“ АД, ДЕКЛАРИРАТ С ПОДПИСИТЕ СИ, ПОЛОЖЕНИ В КРАЯ НА ТОВА ДОПЪЛНЕНИЕ, ЧЕ ТО 

ОТГОВАРЯ НА ИЗИСКВАНИЯТА НА ЗАКОНА.  

ЧЛЕНОВЕТЕ НА УПРАВИТЕЛНИТЕ ОРГАНИ НА „ТЕЛЕЛИНК БИЗНЕС СЪРВИСИС ГРУП“ АД И „ЕЛАНА ТРЕЙДИНГ“ АД ЩЕ БЪДАТ ОТГОВОРНИ 

ЗАЕДНО И ПООТДЕЛНО ЗА ВСЯКАКВИ И ВСИЧКИ ВРЕДИ, ПРИЧИНЕНИ ОТ ПОГРЕШНИ, ПОДВЕЖДАЩИ ИЛИ НЕПЪЛНИ ДАННИ В ПРОСПЕКТА. 
ЛИЦАТА, ОТГОВОРНИ ЗА ИЗГОТВЯНЕТО НА ФИНАНСОВИТЕ ОТЧЕТИ, (ВЖ. „ОТГОВОРНИ ЛИЦА") ЩЕ БЪДАТ ОТГОВОРНИ ЗАЕДНО И ПООТДЕЛНО 

С ЛИЦАТА ОТ ПРЕДХОДНОТО ИЗРЕЧЕНИЕ ЗА ВСЯКАКВИ И ВСИЧКИ ВРЕДИ, ПРИЧИНЕНИ ОТ ПОГРЕШНИ, ПОДВЕЖДАЩИ ИЛИ НЕПЪЛНИ ДАННИ 

ВЪВ ФИНАНСОВИТЕ ОТЧЕТИ НА ДРУЖЕСТВОТО, А ОДИТОРИТЕ НА ДРУЖЕСТВОТО (ВЖ. „ОТГОВОРНИ ЛИЦА") – ЗА ВРЕДИ, ПРИЧИНЕНИ ОТ 

ИЗДАДЕНИТЕ ОДИТОРСКИ ДОКЛАДИ ВЪРХУ ОДИТИРАНИТЕ ОТ ТЯХ ФИНАНСОВИ ОТЧЕТИ НА ДРУЖЕСТВОТО. ДАННИ ЗА ГОРЕПОСОЧЕНИТЕ 

ЛИЦА СА ПОСОЧЕНИ В ЧАСТТА „ОТГОВОРНИ ЛИЦА“ В НАСТОЯЩИЯ ДОКУМЕНТ. 

НАСТОЯЩОТО ДОПЪЛНЕНИЕ КЪМ ДОКУМЕНТА ЗА ЦЕННИ КНИЖА Е ОДОБРЕНО ОТ КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР (КФН), В КАЧЕСТВОТО 

Ѝ НА КОМПЕТЕНТЕН ОРГАН СЪГЛАСНО РЕГЛАМЕНТ (ЕС) 2017/1129. КФН ОДОБРЯВА ДОКУМЕНТА ЗА ЦЕННИ КНИЖА ЕДИНСТВЕНО АКО 

ОТГОВАРЯ НА НАЛОЖЕНИТЕ С РЕГЛАМЕНТ (ЕС) 2017/1129 СТАНДАРТИ ЗА ПЪЛНОТА, РАЗБИРАЕМОСТ И ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ. ТОВА 

ОДОБРЕНИЕ НЕ СЛЕДВА ДА СЕ РАЗГЛЕЖДА КАТО ПОТВЪРЖДЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ЦЕННИТЕ КНИЖА, ПРЕДМЕТ НА НАСТОЯЩИЯ 

ДОКУМЕНТ ЗА ЦЕННИ КНИЖА. ИНВЕСТИТОРИТЕ ТРЯБВА САМИ ДА ПРЕЦЕНЯТ ЦЕЛЕСЪОБРАЗНОСТТА НА ИНВЕСТИЦИЯТА В ЦЕННИТЕ КНИЖА. 

ДАТАТА НА ТОВА ДОПЪЛНЕНИЕ Е 16.03.2020 Г. 
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ДОПЪЛНЕНИЕТО НА ДОКУМЕНТА ЗА ЦЕННИТЕ КНИЖА СЛЕДВА ДА ВНЕСЕ ПРОМЕНИ В Т. 3: 
СЪЩЕСТВЕНА ИНФОРМАЦИЯ, ПОДТ. 3.1: ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА ОБОРОТНИЯ КАПИТАЛ 

Заедно с дълготрайните активи, оборотният капитал се счита за част от оперативния капитал и се изчислява като 
от текущите активи се приспаднат текущите пасиви.  

Съгласно уведомлението за финансово състояние на Дружеството на индивидуална база за четвърто тримесечие 
на 2019 г., подадено към КФН на 24.01.2020 г., оборотният капитал на дружеството на индивидуална база към 
31.12.2019 г. има отрицателна стойност в размер на -2 887 хил. лв. 

Основен фактор за установената стойност е получен заем със срок 31.12.2020 г., предоставен на Дружеството през 
от неговото дъщерно дружество ТБС ЕАД. Към 31.12.2019, задълженията на Дружеството по получения от ТБС ЕАД 
заем възлизат на 2 892 хил. лв. 

Произходът на горното задължение в контекста на преобразуването на Дружеството чрез отделяне на обособената 
дейност „Бизнес услуги“ от Телелинк България ЕАД на 14.08.2019 г. и последвалите финансови операции през м. 
септември и м. октомври 2019 г. е описан в Пояснителните бележки към подаденото на 24.01.2020 г. уведомление 
за финансово състояние на ТБС Груп АД на самостоятелна база, както следва: 

„Основна част от отделените активи представляват инвестициите в дъщерни предприятия, извършващи 
дейност по направление „Бизнес услуги“, в размер на 15 718 хил. лв. и предоставени към тях заеми в размер на 
5 702 хил. лв. Съществените отделени пасиви включват задължение по банкови заеми от „Уникредит Булбанк“ 
АД в размер на 5 702 хил. лв. и задължения към  Телелинк Холдингс БВ (Холандия) в размер на 3 231 хил. лв., 
произтичащи  от  дължими  на  последното  остатъчни  плащания  за  покупка  на  част  от обособените 
дялове в дъщерни дружества и за дивиденти, разпределени от последните преди отделянето им от „Телелинк 
България“ ЕАД.   

Обособените  с  преобразуването  задължения  към  Телелинк  Холдингс  БВ  (Холандия)  са погасени през м. 
септември 2019 г. Съответните плащания са финансирани с постъпления от частичното погасяване на 
обособените с отделянето вземания по предоставен заем към ТБС  ЕАД.  Обособените  с  преобразуването  
задължения  по  банкови заеми  от  „Уникредит Булбанк“  АД  са  погасени  през  м.  октомври  2019  г.  
Погасяването  е  извършено  чрез рефинансиране  от  ТБС  ЕАД,  заложено  като  предварително  одобрена  цел  
на  първото усвояване по нов договор за банково финансиране между последното и Уникредит Булбанк АД. 
Разликата  между  формираното  в  резултат  от  рефинансирането  задължение  на Дружеството към ТБС 
ЕАД и остатъчните вземания на Дружеството по предоставен заем към ТБС ЕАД е оформена като получен 
заем от ТБС ЕАД. Към 31.12.2019, задълженията на Дружеството по последния възлизат на 2 892 хил. лв.“ 

Към същата дата, текущите активи на Дружеството на самостоятелна база възлизат на 87 хил. лв., а останалите му 
текущи пасиви на самостоятелна база освен горепосочения заем – на 82 хил. лв. Предвид посочените стойности, 
те могат да бъдат определени като относително несъществени спрямо общата величина на активите на 
самостоятелна база. 

Предвид горепосочените данни, установеният отрицателен оборотен капитал на ТБС Груп АД на самостоятелна 
база се дължи изцяло на вътрешни за Групата операции. В този смисъл той не е свързан с риск от задлъжнялост 
към трети лица – кредитори извън Групата и не е показателен за нейния консолидиран оборотен капитал. 

Съгласно неодитираните консолидирани отчети на Групата към 31.12.2019 г., въз основа на които е изготвено 
уведомлението за финансово състояние на Дружеството на консолидирана база за четвърто тримесечие на 2019 
г., подадено към КФН на 02.03.2020 г., оборотният капитал на Групата на консолидирана база, изчислен като 
разлика между консолидираните текущи активи и текущи пасиви към 31.12.2019 г., има положителна стойност в 
размер на 1,744 хил. лв. 

Към датата на Допълнението на Документа за ценните книжа от 16.03.2020 г. Дружеството е на мнение, че Групата 
като цяло разполага с достатъчно оборотен капитал за нуждите на дейността си. 
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ДОПЪЛНЕНИЕТО НА ДОКУМЕНТА ЗА ЦЕННИТЕ КНИЖА СЛЕДВА ДА ДОПЪЛНИ Т. 3: 
СЪЩЕСТВЕНА ИНФОРМАЦИЯ, ПОДТ. 3.2: КАПИТАЛИЗАЦИЯ И ЗАДЛЪЖНЯЛОСТ 

Балансовата капитализация и задлъжнялостта на Групата към 31.12.2019 г. са показани в следващите Таблица 1.1 
по-долу. 

Таблица 1.1: Консолидиран неодитиран отчет за финансовото състояние към 31.12.2019 г. – Собствен капитал и пасиви 

 

Показатели (хил. лв.)  31.12.2019 

   
Регистриран капитал  12,500 

Законови резерви  317 

Други резерви  -14,108 

Неразпределена печалба  1,479 

Текуща печалба  8,152 

Собствен капитал   8,340 

Резерв от превалутиране  -556 

Общо собствен капитал   7,784 

   
Нетекущи пасиви   
Задължения по лизинг  4,331 

Доходи на наети лица  10 

Безвъзмездни средства, предоставени от държавата  72 

Отсрочени приходи  0 

Пасиви по договори с клиенти  2,988 

Общо нетекущи пасиви  7,401 

   
Текущи пасиви   
Лихвоносни заеми и привлечени средства  4,124 

Задължения по лизинг  1,883 

Деривативи  0 

Търговски и други задължения   27,318 

Безвъзмездни средства, предоставени от държавата  328 

Отсрочени приходи  0 

Пасиви по договори с клиенти  4,939 

Задължения за данък печалба  338 

Общо текущи пасиви  38,930 

   
Общо пасиви  46,331 

   
ОБЩО СОБСТВЕН КАПИТАЛ И ПАСИВИ  54,115 

Източник: “Телелинк Бизнес Сървисис Груп“ АД 

Наличният към 31.12.2019 г. основен капитал в размер на 12,500 хил. лв. е формиран в резултат от внесения при 
основаването на ТБС Груп капитал от 50 хил. лв. и Преобразуването му от 14.08.2019 г., с което за сметка на 
отделените в Дружеството нетни активи са формирани допълнителен основен капитал в размер на 12 450 хил. лв. 
и общи резерви в размер на 217 хил. лв. 

Горепосоченото формиране на отрицателни други резерви от разликата между сумата на обособените в 
Дружеството инвестиции в дъщерни предприятия и сумата на притежаваната от него част от техните основни 
капитали в съответствие с правилата за отчитане на бизнес комбинация под общ контрол е основен фактор за 
отчетените към 31.12.2019 г. консолидирани други резерви от -14,108 хил. лв.  

 




